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A diákok az uniós országok konyhaművészetét is megismerik 

Nívódíjat kapott a Krúdy szakközépiskola 
A külföldi szakmai gyakorlatok és csereprogramok 
elismeréseként Mobilitási Nívódíjat kapott a sze-
gedi Krúdy Gyula Kereskedelmi, Vendéglátó-ipari 
Szakközépiskola és Szakiskola, amelynek diákjai 
főként svéd, francia és olasz partnerek segítségével 
mélyíthetik el ismereteiket. 

Több mint hetven pályázó közül nyert rangos elisme-
rést a szegedi Krúdy Gyula Kereskedelmi, Vendéglá-
tó-ipari Szakközépiskola és Szakiskola, amelyet Mo-
bilitási Nívódíjjal tüntetett ki az Oktatási Minisztéri-
um és a Tfcmpus Közalapítvány - tájékoztatta lapun-
kat Baráti Lajosné, az intézmény igazgatója. A hiva-
talos megfogalmazás szerint a díj az Európai Unióval 
folytatott külkapcsolatok terén elért kiemelkedő ered-
mények elismerését jelenti. Ez azt jelenti, hogy a 
Krúdy az uniós országokba küldi szakmai gyakorlatra 
tanítványait, így a diákok megismerhetik az idegen 
népek gasztronómiai szokásait, specialitásait, s elmé-
lyítik szakmai idegen nyelvi tudásukat is. 

A külföldi kapcsolatkeresés régen kezdődött: tizen-

egy éve egy göteborgi vendéglátó-ipari iskola külügyi 
referense ajánlott diákcseréről szóló együttműködést. 
Az első években a kiutazásokat még önerőből fedezték 
(a svéd iskola jelentős hozzájárulásával), később már 
uniós pályázatok, valamint a Tempus Közalapítvány 
Leonardo-prögramja támogatásával bővíthették nem-
zetközi kapcsolataikat. Az iskola tagja lett a 35 euró-
pai ország vendéglátó-ipari és ipari szakképző intéz-
ményeit tömörítő nemzetközi szövetségnek is. 

A Krúdy az 1999/2000-es tanévtől összesen tizennyolc 
külföldi szakmai gyakorlatot és csereprogramot valósí-
tott meg. Főként svéd, francia és olasz partnerek segítet-
ték a diákokat és oktatóikat abban, hogy a tanulók há-
romhetes gyakorlatokon vehessenek részt. Az iskola nö-
vendékei idén novemberben az elsők között vehették át 
Franciaországban a külföldi szakmai gyakorlatok igazo-
lására szolgáló Europass Szakképzés „útlevelét". 

A krúdysokat szívesen hívják vissza gyakorlatuk 
után: jelenleg Írországban három, Franciaországban 
két volt diák dolgozik. 

N Y . P. A krúdysokat gyakran visszahívják külföldi szakmai gyakorlataik színhelyére Fotó: Frank Yvette 

Blaha Gyula, Kertes fános és a biztonságtechnika 

Az Év vállalkozói 
Csongrád megyéből 

Blaha Gyula és Kertes János szakmájában állandóan tanulni 
kell Fotó: Schmidt Andrea 

Minden évben ketten kapnak 
Év vállalkozója elismerést 
Csongrád megyéből Budapes-
ten, a Vállalkozók Országos 
Szövetségétől (VOSZ). Idén két 
olyan mesteré - Blaha Gyuláé és 
Kertes Jánosé - lett a kitün-
tetés, akiknek ugyanaz a szak-
mája: a villamos-biztonságtech-
nika. 

A 68 éves Blaha Gyula és a 66 
éves Kertes jános élettörténe-
tében sok a rokon vonás, hiszen 
ugyanazzal a szakmával, a vil-
lanyszerelésnek egy speciális 
ágával, a biztonságtechnikával 
foglalkoznak, ráadásul egyazon 
városban, Szegeden. A véletlen 
hozta úgy, hogy egyszerre vették 
át decemberben az Év vállalkozó-
ja kitüntetést Budapesten. 

A 2000-ben alapított díjra 
minden évben pályázatot kell be-
nyújtani, de aki átesik a helyi 
előszűrőn, még nem biztos, hogy 
meg is kapja. A Csongrád megyei 
győzteseknek tehát még abban a 
tudatban kellett Budapestre 
utazniuk, hogy bármi lehet a 
végeredmény. Az ottani zsűri a 
kitüntetés átadásának délelőtt-
jén ült össze, a neveket pedig dél-
után hozták nyilvánosságra és 
gratuláltak is egyben - Blaha 
Gyulának és Kertes Jánosnak. 

Blaha Gyula 1972 óta tagja a 
Szegedi Ipartestületnek, 1980-
ban elnökségi taggá választották, 
idén decemberben pedig az elnö-
ki teendők ellátásával bízták 
meg. Tagja a Csongrád Megyei 
Kereskedelmi és Iparkamarának, 
amelyben a mestervizsga-bizott-
ság elnöki posztját is ellátja. An-
nak ellenére, hogy a hétgyerme-

kes családból származó, nehéz 
körülmények között nevelke-
dett, üzemmérnöki diplomával 
is rendelkező aranykoszorús 
mester a nyugdíjas éveit tapossa, 
még mindig dolgozik, s aktív tár-
sadalmi életet él. Egyszemélyes 
vállalkozásában villamos-biz-
tonságtechnikával foglalkozik, 
de baleseteknél és káreseteknél 
szakértőnek is felkérik. A tisztes-
séges iparos szemléletet három 
gyermekének és három unokájá-
nak adja tovább. 

Kertes Jánosra ráillik a mon-
dás: az alma nem esett messze a 
iájától, édesapja is elektrotechni-
kus volt, a valahai szegedi villa-
mossági bolt vezetője. Az immá-
ron Év vállalkozója díjjal is ren-
delkező mester okleveles elektro-
technikus érintés-, tűz- és vil-
lámvédelmi szakértő is. A Kertes 
és Fia Szolgáltató Bt. keretein be-
lül erősárammal foglalkozik - a 
tervezéstől a kulcsátadásig vál-
lalja cl a munkát, noha évei szá-
mát tekintve már rég átadhatta 
volna a stafétabotot. (Mint ahogy 
a cég neve is utal rá, egyetlen 
gyermeke örökli a szakmát.) 
A motorcsónak-versenyzőként, 
sportvezetőként is közismert 
szegedi mester referenciamunkái 
közé tartozik többek között a 
Cora és a Szeged Plaza első villa-
mos-biztonságtechnikai felül-
vizsgálata. 

A két díjazott egyetért abban, 
hogy „rossz" szakmát választot-
tak, mivel ezen a területen gyor-
san elévül a megszerzett tudás: 
annyit változik a technika, hogy 
állandóan tanulniuk és vizsgáz-
niuk kell. 

F . K . 

Gabonaintervenció 
Az uniós intervencióra a magyar gazdák által felajánlott gabonából a 
Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal (MVH) eddig 500 ezer ton-
nát talált átvételre alkalmasnak, amelyből 260 ezer tonna végleges mi-
nősítést kapott és már EU fennhatóság alá került - mondta Németh 
Imre földművelésügyi és vidékfejlesztési miniszter szerdán sajtótájé-
koztatón Budapesten. Az MVH-hoz november óta eddig mintegy 2 
millió tonna gabonát ajánlottak fel a iövő májusig tartó intervencióra. 

Januarban 500 szerencses 
előfizetőt sorsolunk k i á l 
akik összesen 2000 db 
Havi Fix+ sorsjegyet 
visznek el tőlünk. 
Minden nyertes 4 db 
sorsjegyet kap ajándékba. 

Minden előfizetőnk, aki január hónapra érvényes 
előfizetéssel rendelkezik automatikusan részt vesz 
a sorsoláson. 

Sorsolás Időpontja: 2005 január 28 10.00 óra 
Helyszín: Délmagyarország Kiadó 

Szeged, Stefánia 10. 
A sorsolás közjegyző jelenlétében történik. 
A sorsoláson csak természetes személyek vesznek részt. 
A nyeremények a sorsolást követően ügyfélszolgálati 
irodáinkban vehetők át. 

A játék Leírása: 
Dörzsölje le a nagyobb méretű játékmezőt, ami az „ Ön számát" és 
kilenc eltalálandó számot rejt. Minden eltalálandó számhoz tartozik 
egy - számmal és betűvel is kiírt - nyereményösszeg. Ön nyert, ha az 
„Ön száma" megegyezik a fedőréteg alatt feltüntetett, eltalálandó 
számok egyikével. A sorsjegy birtokosának pénznyereménye az ezen 
számhoz tartozó nyereményösszeg. A kisebb méretű játékmező három 
szimbólumot takar. Nyertes az a sorsjegy, ahol a szimbólumok közül 
2 darab HAVI FIX feliratjelenik meg, ekkor a játékos nyereménye ha-
vi 100 000 Ft folyósítása 5 éven át. 3 darab HAVI FIX felirat meg-
jelenése esetén a játékos nyereménye havi 500 000 Ftfolyósítása 5 évig. 
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